

金石镇古田村盼通自来水

本报讯 日前,新宁县金石镇古田村13组村民郑先生通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)反映称,古田村用水困难,周边村组都已经用上自来水,而古田村13组迟迟未拉通自来水管。

郑先生说,古田村用水多靠村民自家打井取水,但是今年一些工程开挖等原因造成地下水位降低,很多村民家中的水井已经打不上水了。“我家里开了两口井,都是二十米以上的深度,但仍然用水困难,现在家里饮用水是购买的桶装水,生活用水要去1公里外的山沟里挑,洗衣服去河里洗。我家不是特例,整个村子都是这样。

年轻人可以辛苦一点去挑水,但是村里面那么多老人的生活用水怎么解决。”郑先生说,古田村13组离县城仅一两公里,周边很多村组也已经通了自来水,希望政府部门能够重视,并早日解决村民用水这一难题。

12月11日,记者从新宁县政府办公室了解到,自“十二五”启动农村安全饮水工程以来,新宁县先后兴建了116处集中供水工程,分散工程若干处,目前已解决农村自来水供水人口37.53万人,尚有26.75万农村人口未解决。

今年年初,新宁县以大水厂、大管网为前提,打造“城区管网延伸工程、一渡水赤

竹水厂、安山大水江洪合水厂、丰田碧田水厂”等供水新模式,确保2018年底全县农村饮水安全全覆盖,100%的乡镇、85%的行政村通自来水,农村饮水普及率达到85%,农村饮水水质达标率100%。“目前新宁县投资重点主要向贫困村倾斜,古田村周边有些村确实已解决了自来水问题,下一步,我们通过五大水厂的实施,争取农村自来水工程向全县所有村全覆盖,让更多的群众受益。目前古田村已纳入到了城区管网延伸工程范围内,该工程已启动,预计明年会全面完工。”县政府办公室工作人员称。

(记者 张洋)

服装加工作坊未办理消防手续被查处

本报讯 12月4日,邵阳县网友“榛子”通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言反映,邵阳县振羽大道福都酒店旁靠马路的楼房里有两家服装加工作坊,没有办理消防手续也没看到摆放消防设施,很不安全。

网友“榛子”说,这两家无名服装加工作坊内经常堆积大量布料,存在严重消防安全隐患,也给楼上的住户带来威胁,希望有关部门能够及时介入查处,督促两家作坊办理消防手续,安装完善好相关消防设施。

12月8日,邵阳县公安消防大队工作人员介绍,4日上午,该队组织执法人员到现场调查,发现振羽大道福都酒店旁靠马路的楼房楼上共两家服装厂。其中一家未办理工商营业执照,已依法停工。另一家服装加工作坊正在开工,但未配备任何消防设施,并存在人员在场所住宿、现场使用液化气做饭等违法违规行为。“大队执法人员要求该服装作坊不得安排人员住宿和利用液化石油气罐做饭,并将住宿床位搬离,责令该厂限期搬离居民楼,在搬离前配齐足量消防设施器材,强化消防安全意识。”该大队工作人员说。

据该工作人员介绍,12月6日,该大队执法人员再次对这两家服装加工作坊进行现场复查,其中未办理工商营业执照的作坊停工关门,另一家工厂已配备8具灭火器,并且找好新厂房,等待新厂房粉刷完毕后会尽快搬离现有厂房。下一步,该大队将继续督促两家单位落实整改。(记者 张洋)

图方便停车被处罚

本报讯 12月9日,洞口县网友赵先生向邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)反映称,9月20日下午,他开车到洞口县桔城路一家银行办事,由于时间匆忙,为了图方便将车临时停放在银行门口。两天后,赵先生收到了车辆违法行为处罚信息。

“我的车辆违法行为代码是10390:机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场或驾驶人虽在现场拒绝立即驶离,妨碍其它车辆、行人通行。”赵先生表示,当时自己将车临时停靠在银行门口后,没过多久就驶离了,这张罚单开的有点“冤”。

12月10日,洞口县公安局交通警察大队工作人员表示,网友赵先生办事的这家银行地处县城桔城路与文昌路交叉的十字路口,是本县车流、人流量最大的路口,极易发生交通堵塞。

“为了方便群众到银行办事,我们在该银行的右侧,文昌路的北侧,距十字路口约为60米处,施划了专用停车位。”该工作人员表示,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第63条第2款规定:“交叉路口、铁路道口、急弯路、宽度不足4米的窄路、桥梁、陡坡、隧道以及距离上述地点50米以内的路段,不得停车”。该银行位于交叉路口,赵先生将车停靠在距离交叉路口50米以内的地方,就算是临时停车,也不允许。

“我们在桔城路、文昌路主要位置都设立了相应禁停标志牌。但是经常有个别驾驶员为了赶时间,图个人方便,将车辆停在路口的行车道上,去银行办理存取款业务,造成人为交通堵塞。对于该类交通违法行为,我们现在采用两种查处方式,一是使用该路口的电子警察进行自动拍照抓拍;二是在该路口安排民警进行执勤拍照查处。”该工作人员说。

(记者 罗俊)

修路挖断电线 抢修恢复照明

本报讯 12月11日,城步苗族自治县网友罗先生通过邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)留言称,城步汽车北站对面车站路的路灯已经不好几天了。

罗先生说,车站路附近车多人多,路也比较窄。路灯不亮,给附近居民,往来车辆的出行带来不便,还存在安全隐患,希望相关部门重视。

12日,城步苗族自治县规划建设局工作人员称,11日下午,该局派工作人员到现场调查了解,原因是南山花园修路挖断了电线,导致车站路路灯不亮。发现问题后,该局及时组织相关部门进行了抢修,并在当日下午恢复路灯供电。

(记者 张洋)

《网上舆情》热线电话

舆情记者:罗俊 15773996698

张洋 13357399652

监督电话:5322629



“事难办”

近日,中央纪委有关负责同志答新华社记者问时表示,形式主义、官僚主义在一定程度上仍然存在,在一些地方和单位问题还比较突出,主要有10种表现。其中在服务群众方面,有的单位表面上推进服务型政府建设,“门好进、脸好看”,但还是“事难办”,将过去的“管卡压”变成了现在的“推绕拖”;有的政务服务热线电话长期无人接听;有的政府网站更新的内容主要是领导活动,政务公开、便民服务等栏目几乎成为僵尸栏目。

新华社发 程硕 作

夫妻两人残疾,能否纳入低保?

本报讯 12月6日,洞口县网友袁先生向邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言咨询,他是洞口县黄桥镇九峰村人,在视力上有三级残疾,妻子患有二级精神残疾,无劳动能力。袁先生想知道这种情况,自己和妻子能否纳入低保?

洞口县黄桥镇政府工作人员表示,根据《邵阳市农村低保和社会救助兜底脱贫对象认定清理整顿工作》要求,黄桥镇从今年5月份开始,对农村低保进行清理整顿和重新认定。

“享受农村低保的基本条件为:本市农

村户口的居民,凡共同生活的家庭成员人均收入低于我市农村居民最低生活保障标准3026元/年,同时家庭财产状况符合农村低保条件的,以户为单位,可纳入农村低保保障范围。”该工作人员说。

该工作人员表示,困难家庭中丧失劳动能力且单独立户的成年重度残疾人、脱离家庭在宗教场所居住三年以上(含三年)的生活困难宗教教职人员,和生活困难靠家庭供养且无法单独立户的成年无业重度残疾人,经申请审核可以按照单人户纳入农村低保。

“经调查,袁先生一家有四口人,袁先生本人虽为残疾,但可务工未丧失劳动能力,其家庭人均年纯收入高于我市最低生活保障标准3026元/年,不符合农村整户纳入低保的基本条件。其妻患有二级精神残疾,无劳动能力。这种情况可按程序向上级申请按照单人户纳入农村低保。经本人申请、村民代表民主评议通过、驻村干部入户调查、张榜公示,无异议后方可纳入。”该工作人员说。

(记者 罗俊)

新宁尹先生咨询

妻患残疾老房失修,可否申请政府帮助建房?

本报讯 12月3日,新宁县金石镇石云村网友尹先生向邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)反映,他妻子身患残疾,儿子在外务工。家里住的老房子由于年久失修,无法居住。他想问,是否能向上级部门申请,请求政府帮助建房。

尹先生介绍,自己身体不是很好,不能干重体力活,只能靠在外做点零工补贴家

用。妻子身患残疾,没有劳动能力。而两个儿子在外务工,平时很少回家,生活的重担都压在了他身上。“现在我住的房子还是上世纪80年代盖的,屋顶开始出现裂缝,我担心住在里面不安全。”尹先生说。

12月5日,新宁县金石镇政府工作人员表示,尹先生现年58岁,无重大疾病。其妻现年49岁,属二级残疾,生活能自理,平

时能做家务活。

“尹先生的两个儿子都在外做生意,且都在县城购买了商品房,家境较好。尹先生非在册贫困户,其在石云村的老屋也很少居住。目前针对此类情况,政府没有相关的修房建房政策。”该工作人员解释道。

(记者 罗俊)